

6. Општите, как школа будет наращивать потенциал участия родителей, в том числе как родителей будут поощрять становиться равноправными партнерами в образовании с ваших детей.

Чтобы обеспечить эффективное участие родителей и поддерживать партнерство между школой, родителей и обществством для улучшения успеваемости учащихся, наша школа:

(а) Предоставляет материалы и обучение, чтобы помочь родителям работать с со всеми детьми над улучшением успеваемости с ваших детей, например, обучение грамоте и использование технологий, в зависимости от потребностей, для действий участия родителей.

Мы будем усердно работать над наращиванием потенциала участия родителей в SES. Несмотря на то, что наши мероприятия все еще поддерживают родителей, мы призываем родителей активно участвовать в помощи ребенку в выполнении домашних заданий и чтении дома. Цель состоит в том, чтобы поделиться с родителями конкретными стратегиями чтения и математики через наш отстраненно чтение AR1, команду руководителей по математике и высококвалифицированных учителей. Эти стратегии будут стимулируют родителей расширять возможности с ваших детей дома с помощью позитивных образовательных стратегий, которые будут интегрированы и ориентированы на навыки учащихся. Semmes Elementary предоставляет наборы по математике и материалы, основанные на навыках чтения, которые можно будет взять с собой домой, чтобы помочь родителям работать с учениками после школы.

(б) Обучают учителей, офисный персонал и другой школьный персонал, при поддержке родителей, ценностности и полезности вклада родителей, а также тому, как обращаться к родителям, общаться с ними и работать с ними как с равными партнерами; реагировать и координировать родителей кие программ, а также налаживать связь между родителями и школой.

Мы будем стремиться укреплять отношения с нашими семьями, обеспечивая своевременное информирование их всей соответствующей информацией, используя различные способы доставки, включая Facebook, School Messenger и электронную почту. Мы будем работать над поддержанием соответствующего отношения в начальной школе Semmes, включая горячие встречи с администраторами, офисным персоналом, персоналом специализированного образования, персоналом кафедр и отделе дирекции центрального офиса округа Ударственный школьный округ Алабама кампуса, а также участие в общественных мероприятиях, связанных с начальной школой Semmes. Мы будем поддерживать вежливое и позитивное отношение при взаимодействии с родителями, учащимися, персоналом и обществством.

© Дождем, насколько это возможно и целесообразно, координировать и интегрировать программы и мероприятия по вовлечению родителей с другими федеральными программами, а также проводить другие мероприятия, такие как родители кие ресурсные центры, которые поощряют и поддерживают родителей в более полном участии в образовании их детей.

Родителям будет предоставлен доступ к ресурсам, приобретенным за счет средств Родителя 1 для родителей. Эти ресурсы можно использовать, чтобы помочь детям добиться большего успеха в школе (чтение, математика и научные занятия и игры и т. Д. для помощи дома). Центральный офис предоставит родителям ресурсный центр Make and Take. Родителям рекомендуется обратиться к своему родителю или школьному консультанту с вопросами о программах и ресурсах, предоставленных округом, через веб-страницу нашей школы и платформы социальных сетей. Все родители могут получить доступ к этим ресурсам по адресу <https://www.mcspss.com/parents>, где есть ссылки, которые поддерживают обучение учащихся.

(д) Обеспечивает, чтобы информация, касающаяся школьных родителей ких программ, сбораний и других мероприятий, направлялась родителям учащихся детей в формате и, насколько это практически возможно, на языке, понятном родителю.

В течение года в начальной школе Semmes предлагаются различные возможности для участия родителей. Мы проводим различные мероприятия для родителей на основе нашего школьного календаря и сообщаем об этих мероприятиях через наши платформы социальных сетей и информационные листочки. В Semmes Elementary имеется активный ВОМ, который проводит собрания ежеквартально и поддерживает возможности добровольной деятельности для родителей, а также возможности участия в работе комитетов вместе с администраторами, преподавателями и заинтересованными сторонами, которые влияют на структуру и политику школы. Родители информируются о мероприятиях и возможностях волонтеров через нашу систему School Messenger, приложения для push-уведомлений для учителей, а также по электронной почте и телефонным звонкам родителей. Мы также поддерживаем активную деятельность на Facebook и веб-страницах, чтобы уведомить родителей о мероприятиях, связанных с академическими и социальными возможностями. (е) Обеспечивает лоббировать разумную поддержку деятельности по вовлечению родителей, которую родители могут запросить.

Классные учителя стараются встречаться с родителями два раза в год, и дополнительные родители кие собрания проводятся каждый раз, когда родитель просит о проведении конференции. Классные учителя еженедельно отправляют домой информационный бюллетень, чтобы родители могли быть в курсе учебных и специализированных мероприятий. У всех родителей есть доступ к Schoology, так что еще одна возможность для родителей узнать, чих ребенок изучает ежедневно. Публикации в социальных сетях предлагают дополнительную информацию в своевременном и удобном для пользователя формате.

7. Општите, как школа будет обеспечивать участие родителей с различными знаниями английского языка, родителей от различных возможностей для родителей и школьных отчетов в формате и, насколько это практически возможно, на языке, понятном родителю.

Г-жа Портис, наш учитель ELL, готова встретиться с родителем учащегося EL, чтобы обсудить вопросы и проблемы. Она может помочь учителю с услугами перевода и конференция мигрантскому языку.

Наша школа стремится обеспечить равные возможности для



Mobile County
PUBLIC SCHOOLS

Система государственной школ округа Мобил
Наша цель - обеспечить каждому Семмес а

План взаимодействия родителей и семьи
2023-2024 г.г.



Миссия начальной школы Семмес —

предоставить всем учащимся безопасную,
поддерживающую и стимулирующую среду
обучения, где каждый учащийся я

получает образование, необходимое для

того, чтобы гарантировать успех в обучении

на протяжении всей жизни и ответственным образом

10100 Питомник Блэквелл Род

Семмес, Алабама, 36575

1. Отпишьте, как школа будет озвучивать ежесоборное обращение, чтобы проинформировать родителей об участии школы в разделе I и описать требования раздела I, включая выделение 1% и права родителей на участие.

В конце сентября мы проведем три родительских собрания Title One: одно утром, одно в середине дня, и одно после школьных занятий. Мы поделимся представленной презентацией округа.

Мы будем инициативно использовать ресурсы для содействия обучению дома. PKC будет рекомендовать внести изменения в контакт-диск или другой информацией по мере необходимости.

2а. Отпишьте, каким образом будет предлагаться гибкое количество и формат родительских собраний, например, утренние или вечерние собрания, и могут ли бес печатываться, а также с родителями. Предусмотренных в той части, транспорт, уход за детьми или посещения на дому, если такие услуги относятся к родителям кимобязанности. Участие.

Мы будем проявлять гибкость в планировании и формате родительских собраний, чтобы учесть график работы родителей в течение учебного года. Все родители будут иметь возможность ежеквартально посещать утренние или вечерние собрания Title I.

Мы также будем записывать или транслировать наши встречи в прямом эфире для родителей, которые не могут присутствовать на личных встречах. Эти записи будут размещены на веб-странице Semmes Elementary, а ссылки будут размещены на нашей странице в Facebook. В конце октября мы проведем родительские мероприятия и встречи в рамках Дня родителей в маслшблэплате. По запросу мы предоставим печатные копии цифровых версий всех требований раздела I, включая список «Прав родителей на информацию», школьный договор и квалификацию учителя.

2б. Отпишьте, как родители будут участвовать в планировании, анализе и совершенствовании программы Title I (Примечание: укажите школьный процент, а также, как все родители Title I имеют возможность участвовать в принятии решений).

Каждый год родители будут предложены вопросы, чтобы предоставить SES важную информацию, которая позволит нам активировать родителей в работе школы. Родители приглашаются присутствовать на ежеквартальных родительских собраниях Title I на территории кампуса, чтобы они могли внести свой вклад, который затем будет включен в наш план Title I.

Родители также будут предоставлены доступный доступ к веб-странице Semmes Elementary, которая позволит им получить доступ и просмотреть наш план и процентную реализацию раздела I.

Веб-страницу Semmes Elementary можно найти по адресу [tps://semmeselementarycpss.schoolinsites.com/](https://semmeselementarycpss.schoolinsites.com/).

2в. Отпишьте, как в школе используются средства выделенные на участие родителей.

Средства выделенные на участие родителей (2705.07 долларов США) будут использоваться для приобретения бумажных/печатанных копий школьных и классовых информационных бюллетеней, отчетов об успеваемости и тестирования и т.д.

Родители также могут поддержать и приобрести материалы для родителей-волонтеров, которые поддерживают школу через нашу волонтерскую программу и команду волонтеров для родителей. Мы также будем использовать родительские финансовые ресурсы для родителей, которые помогут их детям добиться большего успеха в школе в области математики, чтения и естественных наук. Эти ресурсы включают, помимо прочего, игры, флешкарточки, книги и «МЫ ОБЩАТЕЛЯМ» практические ресурсы, помогающие в домашнем обучении. Учащиеся будут иметь доступ к личным материалам для чтения через наш диспенсер для чтения, что также способствует позитивному учебному поведению.

3. Отпишьте, как школа представит родителей участвующих детей с временной информацией в едином формате и, насколько это возможно, на языке, который они понимают, о программах, программах, разделе I, описании и объеме использования учебной программы, формы академической оценки и использования программы. Предложения для родителей, возможности для регулярных встреч для формулирования предложений и участия, по мере необходимости, в решении, связанных с образованием их детей.

Все родители будут предоставлена вся информация, относящаяся к разделу I, в печатном или цифровом виде или по редстводоступа к школьному веб-сайту, через School Messenger и по электронной почте, если это применимо. Родителям будет предоставлено множество возможностей, а также в курсе предложения Title I в течение учебного года, а также узнавать информацию о ресурсах Title I, которые могут помочь в проценте обучения учащихся. Родители также будут иметь доступ к общему сообщению о школьных данных через таблицу успеваемости нашей школы, который будет размещен на веб-сайте школы.

Родители будут иметь возможность в течение года общаться с учителями и административным персоналом об успеваемости учащихся, а также о состоянии школьных данных. Если родители все еще остаются вопросы или опасения, им рекомендуется обратиться за советом к Стефани Малком, тренеру по чтению ARI, г-ну Малкому, координатору Title I, или г-же Дженнифер Фетнер, директору школы. SES предоставит файл с подробной информацией для доступа к информации об учащихся и академических программах через платформу Schoology. Г-жа Портис, наш преподаватель ELA, всегда доступна, чтобы обеспечить понимание информации.

4. Отпишьте, как родители, сотрудники школы и учащиеся разделяют ответственность за улучшение успеваемости учащихся (Как сотрудничество между школой и родителями мы разрабатываем совместные родители и Родителя, как они используются, пересматривается и обновляется).

Крайне важно, чтобы все сотрудники школы, родители и учащиеся разделяли ответственность за улучшение успеваемости учащихся. Мы добьемся этого, выступая за более активное участие родителей и помощь родителей, то есть, что их роль в образовании их ребенка имеет первостепенное значение для успеха учащихся. Сотрудничество между школой и родителями будет разработано учителями и родителями. SES и будет пересматриваться и обновляться каждый год с помощью консультативного комитета родителей после глубокого анализа данных о успеваемости родителей. Ожидается, что учителя совместно с родителями и учащимися будут использовать школьный договор на каждой конференции и в качестве рабочего документа, помогающего формировать академическую успеваемость, а также социальное и эмоциональное благополучие учащихся (ей) и всей семьи.

5. Отпишьте процедуры, позволяющие родителям подавать комментарии о недовольстве Планом непрерывного улучшения (CIP).

Если родители недовольны какой-либо частью нашего CIP, им следует обратиться к администратору Semmes Elementary в письменной форме или по электронной почте. Родители могут отправить электронное письмо директору начальной школы Semmes Дженнифер Фетнер по адресу jfetner@cpss.com, заместителю директора -же Берден по адресу mburden1@cpss.com или координатору программы Title I -ну Скиттеру Малкому по адресу smalcom@mpss.com. Если проблемы не могут быть решены на местном уровне, мы сможем предоставить помощь суперинтенданта, закрепленного за нашей школой.

Engaged in learning
Attend school daily
Go the extra mile
Listen to others
Eager to help
Study hard